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Dopmy.Jibl
sina + cos’a =1
sin 2a = 2sina cos a

cos 2a = cos’a — sin® «a

> sin(a + B) = sinacosf + sinficosa
sin(a — ) = sinacosf — sinficosa
cos(a + B) = cosacosf — sinasinf

cos(a — f) = cosacosf + sinasinf
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1. Ynpocturs:
A) 2sin’a + 2cos?a = ; 6) sin®2a + cos?2a = ; B) sinx + cos?x = ;r) —3sin?2a — 3cos?2a = ;
. sin? 2
n) —0,5cos?3a — 0,5s5in?3a = ; e) 5sina — 5cos?a = ; ) S”;a+w; 2= .%)sin a+cos a=;
.4 4 5sina |, 5cos’a . . 2 2
3) sin“a + cos*a = ; u) +——=;K)sin“a + cos°fB = .
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2. Pa3io:KuTh M0 OCHOBHOMY TPHTOHOMETPHYECKOMY TOKIECTBY ¢ aprymentom (a + )

A) 5=;b)-4=;B)p=; 1)0,3=

3.Pa3j10:kuTh mo popmy.ie IBOIHOIO yrJia:

A) sinda = ; 0) sinSa = ; B)Sina = ; 1) sing = ; n)sin(a + B) = ; e)sinlOx= ; &) sin(x + g) = ;
k) CoSda = ; 3) cOSba = ; u)COSa = ; K) cos% = ; n)cos(a + B) = ; m)CcoslOx= ; A)

cos(x + g) = .

4. CBepHyTb 10 opmyJie ABOIHOIO yrja:

A) 2sindacos4a = ; 0) 2sin3acos3a = ; B) Sinacosa = ;1) sing cosg = ; n) 3sin2acos2a = ;

e) 2sin®a — 2cos’a = ; &) 4cos’a — 4sin*a+= ; x) cos’*4a — sin*4a = ; 3) sin? % — coszg = ;

5. Pazno:xuth 1o popmyJie cyMMbI MM PA3HOCTH:

A)sin(a+§) =; 0) 25in(a+%) = ;B)sin(a—g) =;7) —sin(a—%”) =
1) cos(a + g) = ¢) 2cos(a + %) = :8) cos(a - %) = ;%) —cos (a — 5?") =,
Jlomainnee 3a1anue

1. VYnpocrurs:

A) 4sin?B + 4cos?f = ; 0) sin?(—a) + cos?(—a) = ;B) sin®y + cos?y = ;r) —6sin?2a —

6cos?2a = ;
, . . sina | cos’a ,
n) —1,2cos?3a — 1,2sin?3a = ; e) 9sin’a — 9cos?a = ; E) —t+——= ;oK) sinda + cos3a = ;
. 2 4 5cos?a | 5sin’a .
3) sin‘a + cos*a = ; N)——+———=,
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2. Pa3j10:KUTH 110 OCHOBHOMY TPHUTOHOMETPHYECKOMY TOXKIECTBY ¢ aprymenTom (a — )
A)-1=;B)2=;8)d= ; 1)0,03=

3.Pa3noxuth no gopmyJie 1BOHHOIO yrJa:
. . . . . . v = 2

A) sinba = ; 0) sin7a = ;B) -Sina = ; 1) sinc = ; ) sin(a — B) = ; e)sin8x=; &) sm(x—?) =,
X) C0S6ba = ; 3) COS7Ta = ; W) -COS = ; K) cosg = ; n)cos(a —B) = ; M) Ccos8x= ; A) cos(x — %n) =

4. CBepHyTh 10 popmyJie BOIHOIO yrja:

A) 2sin(0,5a)cos(0,5a) = ; 6) -2sinSacos5a = ; B) -bsinacosa = ;) sing cosg = ; n) 7sinacosa =
e) sinfa — cos?a = ;&) 0,2cos?a — 0,2sina = ; x) cos?6a — sin?6a = ; 3) sin? % + coszg = ;

S. Pa3J10:kuTh 110 (hopMyJie CyMMBI HJIM PA3HOCTH:

A)sin(a—g) = ; 0) ZSin(a—%) = ;B)sin(a+g) =;T) —sin(a+5n) =,

N 5
1) cos(a — g) = e) ZCos(a — %) = ;8 cos(a + g) = ;3K) —cos (a + ”) =
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